
YouGov Survey Results

Sample Size: 1652 GB Adults

Fieldwork: 28th - 29th July 2016

Total Remain Leave Con Lab Lib Dem UKIP Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1652 649 705 466 387 99 159 800 852 192 705 408 347 942 710 198 548 355 398 152

Unweighted Sample 1652 807 669 477 414 109 167 730 922 148 705 429 370 1015 637 161 565 378 403 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

It has been suggested that the next British 

government may seek a free trade deal with the 

European Union, but without any right for EU 

citizens to live and work in Britain. Which of 

the following best reflects your view?

The remaining European Union countries should 

not agree any free trade deal with Britain at all
5 6 4 3 6 7 6 6 5 5 5 6 4 4 7 7 4 4 5 8

The remaining European Union countries should 

agree to a free trade deal with Britain, but only in 

exchange for them continuing to allow EU citizens 

to live and work in Britain

31 55 12 27 43 45 4 31 31 39 34 26 27 36 25 35 30 29 29 39

The remaining European Union countries should 

agree to a free trade deal with Britain without 

requiring them to give EU citizens the right to live 

and work in Britain

42 21 70 53 34 32 77 46 39 25 36 52 53 43 41 34 48 44 43 27

Don't know 22 19 14 17 16 16 13 17 26 30 26 16 15 17 27 23 18 23 22 26

Region
EU Referendum 

Vote
Vote in 2015 Gender Age Social Grade
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